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МЕТОД ВИРІШЕННЯ ЗАВДАНЬ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ У 

ВИВЧЕННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ  

Сьогодні іcнує багато методів викладання іноземної мови, як традиційних, 

так і інноваційних. Кожен викладач має можливість обирати найбільш ефективні 

підходи, виходячи з індивідуальних потреб і особливостей студентів. Традиційні 

методи викладання є надійними та дієвими, але вони не завжди враховують 

реальні життєві ситуації, у яких комунікативні навички є необхідними. 

Вивчення іноземної мови з використанням технології вирішення завдань 

надає можливість студенту більш природньо запам’ятовувати необхідну лексику 

і застосовувати свій мовленнєвий потенціал у різних ситуаціях. При цьому 

підході планування учбових матеріалів та занять базується на виконанні 

завдання. Під завданням розуміється така діяльність, при якій необхідна 

комунікація: прийняття рішення, вирішення проблеми, проектування або 

організація події, пропозиція щось зробити тощо. Тобто метод вирішення 

завдань заснований на ідеї, що ви вивчаєте мову, використовуючи її, а не 

вивчаючи різні мовні компоненти окремо. 

За допомогою цього підходу студенти навчаються на практиці. Діяльність, 

пов’язана з виконанням завдань, включає широкий спектр мовних аспектів, а 

також навички читання, письма, аудіювання та говоріння. Завдання повинні 

включати в себе обробку інформації, а також спілкування або взаємодію. 

Студент може виконувати завдання самостійно, з партнером або в групі. Цей 

підхід дозволяє відтворювати реальні життєві ситуації, наприклад, в освітньому 

або робочому контексті: проведення академічної презентації, відвідування 

співбесіди або зустрічі, подання заяви про прийняття на роботу тощо. Завдання 

можуть стосуватися різних сфер, таких як охорона здоров’я, бізнес, туризм та ін. 

Отже, вивчення мови, засноване на вирішенні конкретних завдань, може 

бути дуже мотивуючим і ефективним для студентів, оскільки пов’язане з їх 

реальними потребами. 


